Nvézev Skoly:
ZS Rumburk, Vojtécha Kovare 85/31, okres Dé&Cin, prispévkova organizace

Autor: Mgr. Olga Kolarova
Nazev materialu: VY 32 INOVACE_60/I.SADA
Téma: Matematika 2. ro€nik, Cislo a pocCetni operace

Anotace: Vyukovy material pro 2. tfidu , kde zaci fesi slovni ulohy na pocCetni operace
do 100. Tvori priklady na udaje — o vice, - 0 méne, pisSi odpovedi.
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Poznej priklad, zapis odpoved.
1. Na Skole mame 65 dévcat. Chlapcu je o 5 vic. Kolik je na Skole chlapcu?

65+ 5=70

Na Skole mame 70 chlapcu.

2. Z&ci 5.f. plavali na zavodech 50 m. Zaci 3. ti. plavali 0 20 m méné.

Kolik metrt plavali zaci 3.tfidy? o
_ —~
S0mM-20m=30m
m €

Z4aci 3.tridy plavali 30 m.

3. Do traktoru se vejde 60 | nafty. Do osobniho auta o 4 | nafty méné. Kolik litrd
nafty se vejde do osobniho auta?

601—-41=561|
Do osobniho auta se vejde 56 | nafty.

4. Do Skoly privezli 52 kusu pomerancu. Hrusek privezli o 7 vice. Kolik kusu
hrusek pfivezli do Skoly?

52+ 7 =59
Privezli 59 kusU hrusek.




5. Karel vazil 41 kg. Ondra vazil o 9 kg vice. Kolik kg vazil Ondra?

41kg + 9kg = 50 kg
Ondra vazil 50kq.

6. BaCkory stoji 59 K¢€. Cvicky jsou o 3K¢ levnéjsi. Kolik KC stoji cvicky?
S9KCE — 3KE = 56KC

Cvicky stoji 56K¢.

7. Pred Skolou vyrostlo 30 snézenek. Bleduli tam bylo o 6 vic. Kolik bleduli bylo
pred Skolou?

30+ 5=35
Pred Skolou bylo 35 bleduli.

8. Skola vybirala penize na ZOO. Na medvéda vybrali 60Ké a na viky 40K¢&.
Kolik celkem vybrali na ZOO?

60KC + 40KC = 100KC

Na ZOO vybrali 100KC.




9. Vstupenka na divadlo stala 60K¢. Jana dostala slevu 6K¢. Kolik Jana zaplatila
za vstupenku? -

60KE — 6KE = 54K¢E
Jana zaplatila 54K¢.

10. Babicka upekla 24 makovych kolact . Tvarohovych upekla o 5 vic.
Kolik upekla tvarohovych kolacu?

24 + 5 =29
Upekla 29 tvarohovych kolacu.

11. Dan hodil mickem 35m. Jonas hodil 0 4m méné. Kolik hodil metrd Jonas?
35m —4m = 31m ® _
Jonas hodil 31m.
12. Do jidelny privezli 90kg brambor. Na obéd spotfebovali 50kg. Kolik kg brambor

zbylo?
90kg — 50kg = 40kg

Zbylo 40kg brambor.
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